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　２月に開催された北京２０２２冬季オリンピックのスキー・フリースタイ
ル女子モーグルにおいて、初出場で見事予選を通過し１９位となった冨髙
日向子選手（市内在住）が市役所を訪れました。
　冨髙選手は、「予選は緊張して思うように滑ることができずにいました
が、準々決勝はここまできたら楽しく滑ろうという気持ちで思い切りま
した。自分の中では良い滑りができたと思ったのですが、採点にはつなが
らず悔しい気持ちもありましたが、楽しむこと
ができて良かったです。オリンピックの前も後
もたくさんメッセージをもらえて本当に力にな
りました。引き続き４年間頑張ります。これから
も応援お願いします」とお話しになりました。
　今後の更なる活躍を応援しています。

　「町田市住みよい街づくり条例」を全面的に改正し、４月１日に施行しま
す。同条例では、これまでより支援の対象を広げ、空き家や公園といった
地域の資源を活用する街づくり活動を応援します。
　市内では、同条例の支援対象となる街づくり活動が展開されています。
皆さんの地区でも、街を良くする街づくり活動に取り組んでみませんか。
市では、今後も市民の皆さんによる街づくり活動を支援してまいります。
【町田市初！　２団体が日本都市計画家協会賞を受賞しました】
　市内では、小山田桜台まちづくり
協議会が公園の池の清掃活動等に、
また、玉川学園地区まちづくりの会
が空き家対策等の活動に取り組んで
います。この度、上記の２団体が、昨年
１２月１６日に町田市で初めて日本都
市計画家協会賞を受賞しました。
　日本都市計画家協会賞は、全国で
行われている草の根まちづくり活動を応援し、その理念や活動を全国に
発信、波及させることを目的としています。

　市と町田商工会議所は、
２０２１年度の技能功労者・永年
勤続従業員の表彰式を２月７日
に町田市文化交流センターで行
い、その功績をたたえました。
　技能功労者は、永く同一の職
業に従事し、技能及び技術の鍛
錬や後進の指導育成にあたり、
市民生活の向上と産業の振興に顕著な功績が認められる技能者の方が
対象で、今年度は１１人が表彰されました。
　永年勤続従業員は、市内の同一事務所に永年にわたり勤務している
方が対象で、今年度は３０年以上の勤続が４人、２０年以上の勤続が７人、
１０年以上の勤続が１６人、合計２７人が表彰されました。永年勤続従業員
の氏名等については、市ＨＰをご覧ください。
　技能功労者の推薦業種団体、技能職名及び氏名は、次のとおりです
（順不同、敬称略）。
○町田市柔道整復師会　按

あん

摩
ま

・マッサージ・指圧・鍼
しん

灸
きゅう

師：森山泰弘
○東京都理容生活衛生同業組合町田支部　理容師：青木淳一
○町田市緑化協会　造園職・植木職：足立五郎
○町田市管工事協同組合　配管職：河西誠男、加藤豊
○東京都土建一般労働組合品川支部　その他（建築士）：髙野稔
○町田市建設業協会　塗装職：井上正裕
○�東京都土建一般労働組合町田支部　配管職：清水健／塗装職：菅原
晴雄／その他（バルコニー取付職）：中村洋平
○東京都電気工事工業組合町田地区本部・町田電気工事協同組合
　電気工事士：尾辻寛

　南町田グランベリーパーク駅北口広場
は、多くの方が暮らし、訪れる町田の南の
玄関口です。
　この度、地域の安全安心のために、駅周
辺のまちづくりにあわせて「南町田グラ
ンベリーパーク駅前交番」が３月１日に開
所しました。

　令和４年（２０２２年）第１回市議会定例会（３月議会）が３月９日に開会され
ました。
　市長は、今議会に令和４年度（２０２２年度）一般会計予算など３８議案を提
出しました。議案等の内訳は予算１３件（令和３年度補正予算６件、令和４年
度当初予算７件）、条例１４件、規約１件、訴訟の提起１件、道路３件、報告承認
２件、その他４件です。会期は３月３０日までです。
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問産業政策課☎☎７２４・２１２９

新年度予算
などを審議

� �問総務課☎☎７２４・２１０４

問地区街づくり課☎☎７２４・４２６７

問市民生活安全課☎☎７２４・４００３、町田警察署☎☎７２２・０１１０
交番が開所しました

問オリンピック・パラリンピック等
　国際大会推進課☎☎７２４・４４４２

予算案��
　令和４年度の予算額は、一般会
計が１５７３億６５１９万円、特別会計
が１３０５億３０６９万９千円、合計で
２８７８億９５８８万９千円となりま
す。
　主な事業は次のとおりです。
◯未来を生きる力を育み合うまち
になる「教育情報化推進事業」「中

学校給食センター整備事業」「新た
な学校づくり推進事業」など
○思わず出歩きたくなるまちにな
る「多摩都市モノレール延伸事業」
「鶴川駅周辺街づくり事業」など
○市民サービスの向上と市役所の
生産性向上を目的とした「デジタ
ル化推進事業」など

条例案  
◯国が「非常勤消防団員の報酬等
の基準」を策定したことに伴い、消
防団員の活動の実態に応じた報酬
及び費用弁償を支給するため、所
要の改正をする「町田市消防団に関
する条例の一部を改正する条例」
◯国民健康保険財政の健全化を図
ることを目的として、第５期町田
市国民健康保険事業財政改革計画
に基づき、国民健康保険税の税率
及び税額を改定するため、及び地
方税法等の改正に伴い、関係する
規定を整備するため、所要の改正
をする「町田市国民健康保険条例
の一部を改正する条例」
○青少年だけでなく、幅広い世代

の、誰もが気軽に利用できる施設
にすることを目的として、施設の
名称、利用料金の設定区分等を改
めるため、及び指定管理者制度を
導入することに伴い、所要の規定
を整備するため、町田市大地沢青
少年センター条例の全部を改正す
る「町田市大地沢自然交流サイト
条例」
◯町田市立小中学校の体育館空調
設備の使用料及び町田第一中学校
の開放施設の使用料等を定めるた
め、所要の改正をする「町田市立学
校施設の開放に関する条例の一部
を改正する条例」
などです。

ウクライナ人道危機救援金　受付中
問日本赤十字社パートナーシップ推進部☎☎０３・３４３７・７０８１
　町田市福祉総務課☎☎７２４・２５３７ 詳細はこちらから▶
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